

## Кубок мира по фристайлу

Автор: Администратор  
10.03.2020 00:00

---

7 и 8 марта школьники Красноярска, наша «Школа болельщиков», посетили международные соревнования по фристайлу.

Все-таки фристайл – спорт очень смелых людей. Смотрели соревнования среди мужчин и среди женщин. На «Сопке» побывали более 200 школьников с педагогами, родителями и друзьями; все активно «поболели» и получили незабываемые впечатления. Поздравили всех с Международным женским днем и прекрасно провели время на природе. После соревнований ребята фотографировались с хаски, катались на упряжке, осваивали снежные горки, фотозоны.